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“PEER KONZULTANTI”
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU

1. Jaké vlastnosti a dovednosti by podle Vás měl průvodce zkušeností mít, aby Vám
mohl co nejvíce pomoci?

2. Jak důležité je pro Vás, aby měl
osobní zkušenost s péčí o blízkého v
podobné situaci jako Vy?

Odpověď na první a tři následující otázky

ukazuje zdánlivý rozpor. 

U první otázky respondenti při otevřené

otázce akcentovali důležitost odborných

znalostí. V následných, kde se měli

rozhodnout, co je pro ně důležitější,

naopak preferovali osobní zkušenost. Jak

je patrné z otázky 4, v ideálním případě by

si jich většina přála skloubit v jedné osobě

obojí. 

K dojasnění tohoto rozporu proběhne

ještě několik hloubkových rozhovorů,

abychom dokázali data lépe interpretovat.

velmi nebo spíše
důležité

není nebo spíše není
důležité

neví

80,5%

pravidelně: 41%

příležitostně dle
potřeby: 59%

4. Chtěli byste, aby Vám průvodce
zkušeností nabízel spíše emocionální
podporu, praktické rady, nebo
kombinaci obojího?

3. Preferovali byste, aby měl profesionální
vzdělání v oblasti péče, nebo je pro Vás
důležitější jeho osobní zkušenost?

Osobní zkušenost 50%

Odbornost 5%

Obojí 45%

www.neztratitsevestari.cz

praktické rady: 10 %
emocionální podporu:
3 %
obojí: 87 %

5. Jakým způsobem byste preferovali
komunikaci?

online telefonicky osobně kombinace jiné

28

17

146

201

86. Jak často byste chtěli být v kontaktu?

7. Jak důležitá je pro Vás věková blízkost
s průvodcem zkušeností?

velmi nebo spíše důležitá spíše ne nebo vůbec nevím

75

265

60

8. Je pro Vás důležité, aby byl z
Vašeho regionu nebo blízkého okolí a
měl tak přehled o místních službách a
možnostech podpory?

velmi nebo spíše důležitá spíše ne nebo vůbec nevím

321

54

25

10. Dokážete si představit, že byste se
sami stali průvodcem zkušeností a
poskytovali podporu ostatním pečujícím?

ano = 96%

9. Ocenili byste Vy sami podporu od
takového průvodce zkušeností?

ano: 83,5%

ne: 16,5%


